OKULUMUZUN TARİHÇESİ VE GENEL BİLGİ

Okulumuz, 1990 yılında Sağlık Bakanlığına bağlı olarak Laboratuvar Teknisyenliği alanında Laboratuvar Teknisyeni yetiştirmek amacıyla, eğitim-öğretime başlamıştır. 03.03.2006 tarih ve 26069 sayılı ResmîGazete’ de yayımlanan 5450 sayılı “Kamu Kurum ve Kuruluşlarına Bağlı Okulların Millî Eğitim Bakanlığına Devredilmesi ile Bazı Kanunlarda ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” la Millî Eğitim Bakanlığına devredilmiştir.  Okulumuzda 2007–2008 eğitim ve öğretim yılında Hemşirelik, 2012-2013 eğitim ve öğretim yılında da Acil Tıp Teknisyenliği bölümleri açılmıştır. 2014-2015 eğitim-öğretim yılında Valilik Makamının 08.05.2014 tarih ve 314 sayılı karar ile okulumuzun adı Keçiören İbn-i Sina Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi olarak değiştirilmiştir.18.01.2014 tarih ve 28886 sayılı Resmî Gazete’ de yayımlanan kanun gereği her sınıftaki  öğrenci sayımız 34’e çıkmıştır, 1993–1994 eğitim ve öğretim yılında ilk mezunlarını veren okulumuz 2020–2021 eğitim ve öğretim yılında 30. dönem mezunlarını vermiştir.
	2014 -2015 eğitim- öğretim yılından itibaren okulumuzda Anadolu Meslek Programı kapsamında;
1 -Ebe Yardımcılığı,
2-Hemşire Yardımcılığı,
3-Sağlık Bakım Teknisyenliği  dallarında eğitim-öğretime devam edilmektedir.
	2018 – 2019 eğitim – öğretim yılından itibaren okulumuzda Anadolu Teknik Programı  açılarak eğitim – öğretime başlamıştır.
Mezun olan öğrencilerimiz vasıflı bir eleman olarak kolay iş bulma imkânına sahiptir. Mezunlarımızın tamamına yakını 2 yıllık Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokullarının birçok alanına ek puan imkânı ile yerleşmektedir.
Okulumuzun hizmet binası Keçiören Eğitim ve Araştırma Hastanesinin bazı üniteleriyle müşterek kullanılmaktadır. Binanın kullanım hakkının %70 i okulumuza, % 30 u da hastaneye aittir.  
Sınıflarımız ve laboratuvarlarımız Etkileşimli Tahta donanımına sahiptir.  Öğrencilerimizin internet üzerinden araştırma yapmaları için Bilişim Teknolojileri sınıfı mesai saatlerinde açık tutulmaktadır.
Okulumuzda;12 Derslik, 2 Laboratuvar, 1 Anatomi Laboratuvarı (Teknik Oda),   1 Kütüphane, 1 Çok Amaçlı Salonu, 1 Rehberlik Servisi ve Kantin bulunmaktadır.
Okulumuzda tam gün tam yıl eğitim-öğretim yapılmaktadır. Öğrenci mevcudu 357 olup Anadolu Meslek Programı  34 kişilik ; Anadolu Teknik Programında  30 kişilik sınıflarda eğitim-öğretime devam etmektedir. Derslerimiz okulumuzun laboratuvarlarında bulunan eğitim-öğretim materyalleri eşliğinde yapılmaktadır.  12. sınıflar  işletmelerde beceri eğitimi yapmaktadır. Öğrencilerimiz, hem  üst öğrenime, hem de iş hayatına hazırlanmaktadır. 

